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1. (@) Na ypdayeic To KAdoua ou Ttapouaidlel n okiaopévn emgdvela, 6TTwWG oTo

Tapadelypa.
TTapadeiypa: R
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(B) Na okidoeic kdBe empdveia, OTwe oTo Tapddelypa.
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2. Na oupmAnpwoseig, 6Twe oo mapddelyua.

TTapadeiypa:
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Tai TOoUu 12 Tai Tou 15
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To % Tou 12 gival 4. To % Tou 15 eival
TGLTOU12 gival 2 x 4 = 8. TaiTou15 givai
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Ta % Tou 18 Ta % ToU 20

To % Tou 18 eivai To % Tou 20 &ival

Ta % Toul8e¢ivar . Ta % Tou 20 eival
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Ta 5 Tou 25 Ta ry TOoU 24

To % Tou 25 eival To % Tou 24 gival

Ta % Tou2S givar . Ta % TOU 24 gival
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Ta % Tou 36 Ta % Tou 30

To % Tou 36 eival

To 11—0 Tou 30 eival

Ta % Toudbeivar . Ta % Tou 30 cival
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3. Na oupmAnpwosig.

To % Tou 24 cival @ )

Ta % Tou 16 cival

Ta % Tou 45 cival D )

To

Ta % Tou 14 cival @ )

% Tou 35 cival @ )
Ta % Tou 54 givai D )

4. Na ypdyeic To KAdopa Tou avamaplotd KdBe ypduua OTIC TIO0 KATW

ap1OuNTIKEC ypappéc.
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5. (a) Na ypdyeic To kAdopa mou mapoudidlel To OKIAoPEVO HEPOG KAOEe

empdvelag.
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(B) Na avrioToixioeig Ta kKAdopata Tou gival petTafl Toug 100dUvaya.
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6. Na oupumAnpwoseig, Wwaote Ta kKAdoparta o kKdBe didypapua va sivai igoduvapa
HE TO KAAoWa 070 KEVTPIKO TTAQiTIO.

r 2
10 [ ]
W & = %
3 ] 2
4 3
L = L L L
2 40 2 12
10 [] 14 L
L] 24 [ ] 28
s | 2 |
8 7
20 __J [ ] [ ] —_J 6
L] 80 14 [ ]
\, \.

7. Na oupymAnpwoseig.
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